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ATA DA 23. sessÃo oRotnÁRtA DA 01e srssÃo ue tsulvA DA 2or IEGISLATURA DA CÂMARA MUNtctpAL DE

PAU DOS FERROS . RN.

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se os Senhores
Vereadores e Verêadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho,
ne 1291, nesta cidade, cuja sessão foi feita a abertura pelo Excelentíssimo Senhor Presidente JAIME DE CARVALHO

COSTA NETO, mêdiante convocação a todos os verêadores e vereadoras, através do grupo de whatsapp para
participarem da 23! Sessâo Ordinária da 1i Sessão legislativa da 20s Legislatura, com o objetivo de apreciar um total
de 03 (três) matérias do Executivo. Passou a palavra para a 1e Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES
(BOLINHA), que realizou a conferência de quórum, em que se Íegistrou a presença de 13 (treze) vereadores, conforme
âtesta lista de presença constante nesta ata, declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os
vereadores(as): 01. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁR|O;02. DOM|CIANA MARTIAC DE OUVETRA tOpES;

03. JosÉ ALvEs BENro (GArEGo Do ALHo);04. FRANcrsco JosE FERNANDES DE AeutNo (GoRDo Do BAR);0s.
JosÉ GlLsoN RÊGo GoNçAwES; (r. JoSEFA ATDACETA cHAGAs DE oLtvErRA 07. REGTNATDo AwES DA srrvA;08.
FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO; 09. rAlME DE CARVALHO COSTA NETO; 10. KARIGINA DAYANA MAIA COSTA; 11.
ATANY SAMUET TOPES DE FREITAS; 12. FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES; 13. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE

ASSIS. Havendo existência de quórum, o Presidente da Casa declarou aberta a 22i Sessão Ordinária da 01c Sessão

Legislativa da 20ê Legislatura. Em seguida, o Prêsidente JAIME DE CARVATHO COSTA NETO, colocou a Ata da 2le
Sessão Extraordinária para a votação, ata aprovada por unanimidade pelos vereadores prêsentes, o mesmo, passou a

palavra para a 1ê Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRÂ AIRES NUNES (BOLINHA), para proceder com a leitura da

Ordem do Dia. PROJETO DE LEI - N9 2T4LIZO25 - MARIANNA ATMEIDA NASCIMENTO, DISPÕE SOBRE O SISTEMA

MUNICIPAI DE HABITAçÂO DE INTERESSE SOCIAL - SMHIS, RATIFICA cRIAçÃo DE FUNDo MUNICIPAL DE HABITAçÃo
DE INTERESSE SOCIAL - FMHS E O CONSELHO MUNtCtPAL DE HABTTAçÃO E TNTERESSE SOCA|L - CMHS E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNClAS. Vereador GUGU BESSA, fez a defesa, saudou a todos os presentes e nobres vereadores, disse que este
Projeto de Lei de número 2341 quê institui o sistema municipal habitacional é um projeto que tem como objetivo a
estrutura e a consolidação de política municipal de habitação, tendo em vista assegurar as condições de planejamento
da gestão para execução de programas com destinâção à população de baixa renda, de acordo com a Lei n9 71.124,
de 2005, e os princípios constitucionais. Se aplica, em seguintes pontos de direitos sociais, a moradia, que é um direito
fundamental a todos, com a previsão constitucional no artigo 6 da nossa Constituição Federal, onde é dever do
município adotar medidas com a possibilidade de sua efetivação. O planejamento de gestão integrada irá garantir a

eficiência entre os programas estaduais e federais, fazendo com que seja mais eficiente a aplicação de recursos. Já o
Fundo Municipal de Habitação de lnteresse Social é o mecanismo financeiro que permite â capacitação e a gestão e

aplicação dos recursos na destinação dos investimentos habitacionais. O Conselho Municipal de Habitação de lnteresse
Social irá fortalecer a participação da população e o controle social no que diz respeito à política habitacional e a
garantia da participaçâo social civil com o poder público. No que se diz respeito à redução do déficit habitacional, o
projeto promove a inclusão social, a melhoria da condição de vida e do desenvolvimento com a redução do déficit de
quantidade de qualitativos já convêrgêntes da diretriz nacional, visando melhorias habitacionais para a nossa
população de Pau dos Ferros. vereador REGINALDO ALVES, saudou aos nobres pares público presente e todos que nos

acompanham atrâvés da rede social e Rádio Cultura; disse que de certa forma, parabenizar a gestão pela propositura
deste projeto, diante da relevância e importância, para tentar organizar e corrigir um déficit habitacional que nós

temos não só na cidade de Pau dos Ferros, mais a nível Brasil. E, ao mesmo tempo, eu faço essa fala em
reconhecimento da importância desse projeto, porque eu entendo que oposição, não é simplesmente você criticar por
criticar, é você fazer uma crítica construtiva, seja elogiando ou não, quando necessário. Então, esse sempre foi o meu
papel e sempre continuará sendo, diante da passagem aqui pelo Legislativo, outorgado pelo povo. E aí eu, ao mesmo
tempo, parabenizo a gestão municipal por esse projeto e também reconheço o grande efeito do Governador do Estado
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de São Paulo, que tem feito uma política, uma política de corrigir os déficits antêriores da questão habitacional. O
maior programa, um dos maiores programas habitacionais hoje se encontra no estado de São Paulo. Através do
Governador Tarcísio de Freitas. Um cara que revolucionou a política de São Paulo. E aqui, eu parabenizo e reconheço
o feito da gestâo em estar iniciando com esse projeto, que é exatamente para dar suporte para também fazer algo
parecido com o que se foi feito em 5ão Paulo a nivel municipal, claro e evidente. Então, esse é o meu reconhecimento
público parabenizando o projeto. vereador GORDO DO BAR, saudou aos nobres pares, população de casa, que nos
acompanha através de Facebook, YouTube, Rádio Cultura do Oeste, população aqui presente na Câmara. Eu também
não podia deixar de fãlar a respeito do projeto, já que é uma das marcas da bandeira do mandato do vereador Gordo
do Bar, é justamente trazer habitação para esta cidade de Pau dos Ferros, que é uma cidade que tem um déficit muito
grande de habitação. Nós sabemos da necessidade, o aluguel é muito caro aqui, muita gente ganhando um salário
mínimo e não tem com o que pagar o aluguel. A verdade é essa, onde na maioria das vezes, não sobra nem para pagar
energia. lmagina o aluguel. Então, que já veio estas casas, e que venha muito mais. Quem ganha é o povo de Pau dos
Ferros, quem ganha é a população mais carente. E aqui fica a defesa do vereador Gordo do Bairro em relação a esse
pro.ieto de tamanha importância para o nosso município. vereadora ALDACEIA saudou aos colegas vereadores,
vereadoras, todo o público que participa desta sessão, quer seja presencial, virtual ou através da rádio; disse que
admira muito a política quando nos orçamentos cabem ao povo. E o que se está vendo, por exemplo, que ficou feliz
em um município estar trazendo um Projeto de Lei, o Executivo, que habilita, vai habilitar o município para a questão
do interesse socialgarantido dê moradia, criação do fundo. lsso acontece no momento ímpar da nossa história, deste
país, em que o governo federal, através do Minha Casa, Minha Vida, êstá garantindo moradia, o grande sonho para
aquelas pessoas que não têm casa própria. Em Pau dos Ferros, 5O casas já estão todas cadastrados, inclusive, aprovado
aqui por Projeto de Lei para Barantia do terreno, e a gente, inclusive, tem ido a Secretaria de Desenvolvimento Social
acompanhando esses percursos, porque tem que ser de acordo com o que está posto lá. Tem que ser cadastrado no
Cadúnico, dentre outros critérios. E chegaram mais 40 casas, que o cadastro vai começar em breve, estão sendo
ajustadas umas questões junto ao Ministério, depois vem mais 50, ou seja, 140 casas para Pau dos Ferros, Minha Casa

Minha Vida, um programa do governo federal, que coloca ao povo o sonho da casa própria no orçamento da gestão
pública, garantindo um grande sonho à população que precisa. lnclusive, as pessoas que estão cadastradas nas 50
primeiras, que procuram muita gente, daqui a pouco já começam a ser construídas. E depois vem o cadastro das 40 e
mais 50. vereador Gilson Rêgo, saudou aos nobres pares, população aqui presente, população que nos escuta através
do rádio, população que nos assistem através das redes sociais, disse que diante de mãos, queria parabenizar a

iniciativa da gestão, dizer o quanto é grandioso a moradia, principalmente para as pessoas carentes, que sair de um
aluguel de sair de um lugar, que às vezes até insalubre e eu me lembro que há alguns anos, a erradicação da casa de
Pau-a-pique, ou a casa de Taipa, como propriamente dito se deu a alguns governos anteriores, municipals, que passou
a ser uma cidade mais desenvolvida a uma cidade polo, é uma cidade que se caracteriza como se fosse uma cidade
bem maior do que se representa através dessa localização geográfica dela, e essa absorção dos municípios
diariamente. Então, merece esse olhar mais apurado no sentido de gestão e as pessoas carentes merecem moradia.
Todo mundo é digno de uma boa moradia. Assim como todo mundo é digno de uma boa alimentação, assim todo
mundo é digno de uma vida social boa. Parabéns à gestão, parabéns aos vereadores desta Casa de Leis. vereador
DEUSIVAN SANTOS, saudou aos nobres pares, população que nos acompânham pelas redes sociais, Rádio Cultura;
disse que como veio de um bairro periférico e morou em casa de Taipa e âinda pagando aluguel lembrou que teve um
têmpo que não tinha com o que pagar e a gente teve de morar com seu tio, um velho carrancudo, mas que recebeu
minha mãe com oito meninos dentro de casa, que eu não sei como foi que ela aguentou não mas eu queria falar aqui
da importância, primeiro parabenizar a Mariana e o governo federal por trazer de volta o Minha Casa Minhã Vida
porque só sabe o valor de uma casa para uma família carente quem consegue ganhar uma casa e nosso bairro Riacho
do Meio é modelo para isso, temos o conjunto Olívio de Souza que foi feita muitas casas lá, moradlas populares e a
gente sente a alegria das pessoas saírem de casa e dizer, é minha, é minha casa, aqui é minha casa, é meu lugar. E é
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muito importante de se dar todo o passo dentro dessa casa e seja com o governo federal, com o governo municipal ou
estadual, no quesito moradia popular, é muito importante porque ainda é um assunto muito pertinente na sociedade.
Por mais que venha, ainda é pouco, sempre é pouco. A gênte tem de procurar mais, que venha muito mais ainda, e
que, se Deus quisêr, nosso Brasil, daqui a alguns anos, acabe com o déficit que têm de moradia para a população.
vereador SARGEÀITO MONTEIRO, saudou a todos os presentes e ouvintes das redes sociais, e pela Rádio Cultura, e
aqui deixar um abraço para o senhor Chico Moliquim, lá no sítio Capas, que ainda mora na casa de Taipa. E

primeiramente, parabenizou a prefeita Marianna por têr essa preocupação com as pessoas mais carentes da nossa
cidade, porque também é de um bairro perifárico. sua origem também foi de uma vilazinha, onde as pessoas também
eram bem humildes. Lembrou bem lá no perímetro irrigado. A gente sempre conviveu com esses momentos na vida;
lembrou que em govêrnos passados aqui no município, participou, mesmo sem ser funcionário do município,
contribuiu em governos passados, deu a parcela de informações, ajudou SecretáÍios a fazerem cadastros de casas para
erradicar casas de taipas, mas ainda existe no nosso município, infelizmente algumas. E, assim, parabenizou por essa
preocupação da gestora e agir em parceria com o governo Federal. Também, dentro desses programas, sabendo que
cada programa tem as suas limitações, veio a questão de repente, fazer a casa de sêu Chico Molequinho, lá no Sítio
câpas, que já visitou em períodos de campanha, ao passar na casa dessas pessoas se ver, já fica o pedido aqui para a
nossa prefeita, se tinha como enquadrar a casa dele, que ainda é a casa de Taipa. o vereador Deusivan, falou algo
interessante. Voltar a Minha Casa Minha Vida. Mas o governo anterior também tinha a casa, a Casa Amarela. A casa é
o programa Casa Verde e Amarela. Foram mais de 1 milhão e 16 mil casas feitas no nosso Brasil. Colocado o projeto
para votação. Projeto aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessâo. passou a palavra para a 1s
Secretária, Vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA), para proceder com a leitura do pROJETO DE LEt - Ne 2!4212025 -
MARIANNA ALMEIDA NAsclMENTo, DlsPÔE AcERcA DA poLÍTtcA MUNrctpAt DE ATENDTMENTo Dos DtREtros DA
CRIANçA E Do ADoLESCENTE E DÁ oUTRAs PRoVIDÊNclAs. como sendo o líder do governo o vereador GUGU BESSA,
fez a defesa, saudou aos nobres colegas vereadores, ouvintes através das redes sociais, e da Rádio Cultura do Oeste e
aqui no plenário; disse que o Projeto de Lei de número 2342, que se trata acerca de política municipal de direitos da
criança e do adolescente, e a proteção integral que o município tem o dever de garantir à criança e adolescente plenas
condições para o seu desenvolvimento no que atinge a organização e integração das políticas, pois o projeto visa
garantir os direitos dentro da educação, saúde e assistência social, cultura, esporte e segurança dentre outros. No que
diz respeito ao fortalecimento da rede de proteção, o Projeto de Lei visa estruturar e consolidar a rede municipal com
órgãos governamentais de proteção à criança e adolescente. Já a gestão democrática e controle social visam garantir
a participação da comunidade no acompanhamento e avaliação das políticas; o projeto têm como objetivo estar
alinhado com as diretrizes nacionais estabelecidas pelo Conselho Nacional da criança e do Adolescente, reafirmando
o compromisso e a legislação do município. vêreador REGINAIDO AwEt saudou aos nobres pares, público presentê
e todos acompanham através das redes socials gostaria de destacar aqui a presença mais uma vez de Luiz carlos uma
pessoa que o qual têve o privilégio de conhecer em períodos pretéritos, inclusive, quando trabalhou como agente de
proteção à criança e ao adolescente, um projeto desenvolvido pelo juiz da comarca, na época, João pordeus, o
excelentíssimo juiz da comarca da infáncia e da adolescência da época, Mirim e todos os outros aqui presentes, mais
uma vez parabenizou a gestão pelo brilhante projeto, porque apesar de terem uma lei, uma diretriz nacional, da década
de 90, de 1900, onde não recorda o número da lei, mas sabendo que recorda que foi de 1900, e tem, de certa forma
amparado a Proteção à criança e ao adolescênte. lsso é muito importante. Assim como o Estatuto do ldoso, assim
também como o ECA. E isso, é alSo que se tem que parabenizar. Ainda mais tendo um projeto que complementa a lei
federal, que faz com que só tenha benefício. Então, é um projeto quê se deve votar com consciência e tranquilidade,
que estará votando num projeto de benefício para a população pauferrense. Então, como bem falou, sendo maciço
em repetir, tudo que é bom para a população, a gente tem que votar, tem que parabenizar, procurar esclarecer a
população e dizer os motivos pelos quais a gente apoia ou não aquele determinado projeto. Esse é o trabalho do
legislativo, não é simplesmentê empurrar matérias, leis e mais leis, muitas das vezes sem utilidade pública, sem
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utilidade social, sem utilidade na prática, onde sempre busca, de certa forma, legislar de forma que possa beneficiar a

população. E esta casa, esses vereadores, estão de parabéns, de certa forma, dentro das suas limitações, trazendo

matérias de relevância social, de importância para a nossa comunidade. Então, parabéns mais uma vez aos vereadores,

também à gestora pela propositura. Vereadora, ALDACEIA, saudou aos caros colegas vereadores, vereadoras, público

presente e os que assistem através das redes sociais e pela rádio. disse que parte do princípio que a política, é no

sentido de melhorar a vida das pessoas. E, quando vê um projeto desse vindo ao Exêcutivo, sê sente nêle também. Na

legislatura anterior, promoveram a audiência pública, com o requerimento de sua autoria, aprovada por todos os

colegas vereadores e vereadoras, onde trabalharam com várias pessoas da rede de proteção à infância e adolescência,

debateram e encaminharam a situação de vulnerabilidade de crianças e adolescentes do nosso município. Criaram a

Frente Parlamentar em defesa da criança e do adolescente, que foi redimensionada agora, lutaram para o
fortalecimento da Rede de Proteção à lnfância e Adolescência, porque é uma rede em que o CMDCA há de funcionar,

em que o FIA terá que ser uma fonte de captação de recursos para as políticas públicas para a infância e a adolescência,

com controle e gerenciamênto do CMDCA, dentre outros. Sente-se muito feliz vendo aqui, e acreditando, que água

mole em pedra dura, tanto bate até que fura. O parlamento tem função importantíssima na proposição, na sugestão

de politicas públicas atendendo às demandas sociais. Pois a criança é o futuro da nação se estiver presente, devemos

cuidar do presente para que haja futuro com dignidade para as crianças e adolescentes, na sociedade. Colocado o
projeto para votação. PÍojeto aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Passou a palavra para

a 1r Secretária, Vereadora ITACIRA AIRES (BOLINHA), para proceder com a leitura do PROJETO DE LEI - Ne 2345/2025
- MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO, DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉOITO TSPTCIAL E DÁ OUTRAS PRIVIDÊNCIAS.

O líder do governo, vereador GUGU BESSA, para fazer a defesa, saudou aos nobres vereadores, visitantes no plenário,

ouvintes da Rádio Cultura do Oeste; disse que o Projeto de Lei de ne 2345, que traz a abêrturâ de crédito especial, é

um Projeto de Lei que tem como objetivo a isenção da ação da construção do Centro Administrativo Municipal, uma

vez que o espaço será destinado à instalação de diversas secretarias e órgãos de administração do município. Tendo
em vista que nos dias atuâis da administração do município, êncontram-se distribuídos em vários locais diferentes,
gerando maior custo para o municíplo na contratação de aluguéis, dificuldades de acesso pela população. Além de
redução na eficiência dos atendimentos pelos servidores, com a construção do centro administrativo, é certa a redução

de despesas, sobretudo, a facilidade de atendimento e acesso pela população em um só lugar aos serviços que

necessitam, assim visãndo também garantir a confoÍmidade da lei da responsabilidade fiscal, preservando os princípios

da legalidade, moralidade e eficiência administrativa. vereador GILSON REGO, saudou aos nobres pares, os presentes,

ouvintes através do rádio, e através das redes sociais. falou que é crédito para todos os lados, e tudo em regime de

urgência. O interessante é nas razões do projeto, que diz assim, economizar aluguéis, está com três meses que nós

voltamos para vender um prédio aqui, um prédio público, que caberia alguma coisa lá e não pagaria aluguel, até

contraditória a razão desse projeto, isso é pejorativo, isso é normal do município fazer isso. Mas, assim, o que é a

contradição? fazer um centro administrativo para economizar aluguel e os outros prédios estão pagando aluguel. Mas

aí, no mesmo ano, se vende um prédio que podêria usar para economizar aluguel. Se é uma política de economia de

aluguel, então tem que construir. lnclusive, o posto dê saúde, eu acho que foi o último posto que pagava aluguel. lsso

é louvável. Tem certas coisas que é louvável, entendeu? Mas nâo assim, como foi vêndido aqui, eu gritei, mas foi
mesmo que nada, que o meu voto que é contra nove, contra doze, não é nada. Mas, assim, é contraditório. Se é para

economizar aluguel, então não vamos vender o patrimônio público, como foi vendido aqui. A própria professora

Audacéia também votou a favor, apesar da ideologia do partido dela, ser contra a venda de patrimônio público, contrâ

a venda de privatização. Então, assim, tem coisa que seria traste e não fosse cômico, mas será a favor de sair dos

aluguéis de construir prédios construir prédios, então já foi tirado um bocado dos valores que foi vendido lá do prédio,

encostado ali o quase tudo, foi vendido aquele prédio com a função de direcionar o dlnheiro para o centro
administrativo. Vereador REGINAIDO ALVES, disse é o tipo de projeto que tem a consciência que jamais deveria votar
favorável, deixou já de prontidão que o seu voto, apesar de alguns colegas da bancada entender que deve votar
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favorável, o seu voto será contra, esse projeto, explicou o porquê do seu voto ser contra, por ter aí a questão da
movimentação orçamentária, por exemplo tire-se do dinheiro da educação, como tem aí previsto, tire aí 3 milhões da
educação para colocar lá, não é isso, é do orçamento disponível para a educaçâo, uma previsão, mas porventura se
vier recurso mas tem mais de 40 milhôes sim, estamos em um ano aí que vai ter uma distribuição de emendas
parlamentares de tudo que vocês possam imaginar, para ser aprovado as coisas no Congresso, que é assim que
funciona no Brasil, se a gente não tiver esse espaço aí para construção de quadras, construção de escolas, mas não vai
ser liberado esse ano, só vai ser liberado no próximo ano, nunca se sabe. Então, jamais votará favorável em um projeto
em que tira o orçamento da educação, a previsão orçamentária da educação para a construção de um prédio
admlnistrativo. Eu entendo que é importante, é, mas, quando se coloca, tira da educação, pois sempre vai ser
contrário, mesmo que seja de orçamento, de previsibilidade, algo que ainda não é um valor concreto que está lá na
educaçâo. Mas não têm como votar favorável em um projeto dessê, e eu encorajo aqui os colegas, principalmente de
oposição, a votar contrário a esse projeto. Vamos pensar um pouco sobre essa situação. Nós temos ali a areninha,
gente, nós temos ali a areninha no bairro Carvão, naquelas imediações do Bela Vista, que está lá parado, sem concluir
por falta de orçamento. A população está sendo prejudicada, o nosso país é campeão de se iniciar as coisas e não
concluir. E o prejuízo é dobrado, porque, quando você não entrega uma obra à sociedade esse prejuízo duplica no
cenário econômico e de entrega do bem à população. Então, não há como votar em um projeto dessa natureza, quando
se tira a previsibilidade da educação. Enquanto se tem aíoutros setores que poderiam ser tirados, exemplo, da mídia
social. Vocês têm noção do último contrato que foi realizado pela gestão? O valor estratosférico do contrato pâra a
mídia social é importante? E é mais importante que a educação e outras coisas? Eu entendo que não. Ah, mas é uma
previsão orçamentária, mesmo sendo previsão orçamentária, sêrá contra. Vereador GATEGO DO ALHO, disse que
parabeniza a excelentíssima senhora prefeita Marianna, e essa casa legislativa, com esse projeto de grande
importância para o nosso município, a construção de um centro administrativo, onde recentemente aprovaram um
projeto para que a folha quê paga o funcionalismo fosse vendida à Caixa, para que esse recurso fosse destinado para
o centro administrativo. Recêntemente foi vendida uma casa também aqui, um prédio que estava ali abandonado, que
já funcionou a Unicat, na época, uma farmácia, e que foi vendido também e esse dinheiro vai ser destinado para o
centro administrativo. Então, essa casa está de parabéns, a prefeita Marianna não está retirando o recurso de
educaçâo, pelo contrário, vai ser mais um benefício para a nossa população, vai deixar de pagar aluguel e a gente sabe
muito bem que em Portalegre também tem um centro administrativo, você chega lá, é a coisa mais bonita, onde tem
ambulância lá guardada, onde tem as secretarias lá, onde tem ônibus guardado. Então, Pau do Ferros tem um prédio
ali que não se usa, o Centro Administrativo, foi onde era, funcionou o Centro Admlnistrativo, funcionou banda de
música lá, funcionou um bocado de coisa, e hoje está fechado. A gente vê que precisa desse centro administrativo,
Pau dos Ferros só vai crescer com isso. Então, eu acho que é mais do que justo. Eu acho que os vereadores aqui são
cientes do seu voto. Não está tirando dinheiro da educação. Pelo contrário, Marianna está investindo em educação,
Marianna está pagando os salários em dia. Mariana está comprando carro para educação, Mariana dêu aumento aos
servidores. Mariana está aí fazendo a diferença todo mundo sabe o tamanho do coração de Mariana, então Mariana
não vai tirar dinheiro da educação para poder prejudicar, pelo contrário ela está trazendo melhorias para o nosso povo,
parabéns a essa casa, continue assim MaÍiana, Gilson falava que na gestão do Leonardo ele tinha umâ caixa de caneta
para votar nos projetos de Leonardo, então eu tenho duas caixâs para votar no que foi de projeto dessa envergadura,
parabéns prefeita conte com esse vereador e esses vereadores, porque aqui não é projeto para têntar enganar a
população não, é um projeto para beneficiar, para trazer mais qualidade de vida para os servidores, e a prefeita trouxe
e vai trazer melhoria, estaremos juntos. Vereador GORDO DO BA& saudou aos nobres pares e disse que se sentia
muito à vontade para discutir essê Projeto de Lei aqui na Câmara, porque, primeiramente, elê chegou em regime de
urgência, que o Presidente entendeu que as razões do projeto não estavam completas, foi devolvido ao município.
Tiveram a reunião da comissão, acharam por bem que teriam que ter uma reunião com o setor competente, no caso,
a Secretaria de Finanças do município e a Secretaria de Plânejamento, chegou cedo para a reuniâo e foi elucidado
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todas as dúvidas' Votará favorável por entender que o projeto é um projeto que tem benefício para o município. umacoisaéorçamento,outracoisâédinheiro.Todomundotemquesaberoqueéorçamentoeoqueédinheiro.Aqui
está tirando 3 milhões de reais da educação de orçamento. Para fazer uma síntese aqui, o que é orçamento? o
orçamento foi feito, uma previsão orçamentária aqui, de R$ 85 milhões, inclusive, incluindo RS 27 milhões do Fundeb.
R$ 55 milhões de Emendas, dos outros recursos que entram na educação. Nós estamos no mês 9 de setembro, mês 9quer dizer que passou nove meses deste orçamento que nós aprovamos aqul na cámara. De R$ 55 milhões, nós
gastamos RS 13 milhões na educação. Tem R$ 42 milhôes, ó, se usa. Aí nós vamos gastar 42 milhões em três meses na
educaçâo de Pau dos Ferros. Se em nove, que foi gastado 13, aí em três nós vamos gastaÍ 4z,vai ser 14 milhôes por
mês, mesmo que seja um ano que é a teÍceira, a política. Aqui foi mostrado o número, é porque tem colegas
vereadores que não tiveram oportunidade de ouvir a reunião desde o início. Foi feito um orçamento robustojustamente Para poder angariar Fundos em relaçâo a isso, mas só que não entrou, que é a previsão, 250 milhões 250
mil reais entrou 11, até agora ainda deixaram 1oo ainda Por uma eventualidade de entrar mais recursos Aí por que é
que o vereador Gordo Bar votará contra um proieto desse, se aqui na própria cámara, eu escuto direto que tem aluguel
superfaturado dentro de Pau dos Ferros, que tem aluguel isso, aluguel aquilo, então a prefeita está resolvendo, está
ajudando correligionário A, correligionário B, e se acabar com isso? Ainda ontem eu disse na reunião, o fórum daqui,
está aqui um representante do fórum, ele tem que ter o entendimento de devolver o prédio do município, já está mais
do que na hora de devolver o prédio do município, porque ali vai funcionar algo do município, uma secretaria de
saúde, seja ele qualfor, está na hora de devolver. Já tem o prédio dele, o prédio próprio dele. Então, tem que devolver.
Porque a coisa tem que andar. E o dinheiro público, o dinheiro que é do povo, tem que ser cuidado pelo povo. Tem
uma administradora, aí tem uma chefe do executivo, tem os vereadorês aqui para fiscalizar, para correr atrás, para
dizer, para desfazer, mas também tem que ser tudo, tem que ser bem claro e eu sou favorável à criação do centro
administrativo de Pau dos Ferros, já urgentíssimo, sim, e dizer a Gilson que o único voto desfavorável que teve aqui noplenário em relação à venda do prédio lá foi do vereador Gordo do bar, e disse que no dia que não voto, pode vir o
que vier para o município dizer que é para salvar a sua vida que não vota contra a vênda dê quâlquer prédio público
da cidade de Pau dos Ferros. vereador GUGU BEssA, disse que as palavras dele eram as palavras do vereador Gordo
do Bar, um que o antecedeu agora, que os que participaram da reunião aqui na sala da reunião, os colegas vereadores,
viram tudo o que a secretária de Finanças repassou para todos e também o secretário de Finanças, Júlio Gameleira do
Planejamento, passou para todos. sabem quanto foi retido de transporte escolar durante esses nove meses, o
transporte escolar que foi retido só R$ 11 mil, ainda tem lá RS 250 mil no orçamento, que é feitíssimo. sabemos que
esse dinheiro, 55 milhões, aprovaram nesta casa na lei orçamentária, que estavam esperando cada vez mais, graças a
Deus, está sendo construída na educação duas creches aqui em Pau dos Ferros, de grande porte, uma lá no conjunto
habitacional José Nicodemos, que fica no Riacho do Meio, a outra creche no Joâo xxlll está sendo construida, o outro
colégio que vai ser construído é no severino Bezerra, que é de grande porte, gue está no meio desse orçamento
também, e fora as quadras também que estão sendo construídas, que também estão nesse orçamento, só para ficar
bem claro, a gente não está tirando dinheiro da educação, porque o orçamento está bem claro, o orçamento da gente
é uma peça que se pode fazer mudanças, pode fazer uma retificação, levar para onde seja necessário. Faltando três
meses, não tem condições de gastar esses 40 milhões. onde é que vai gastar 40 milhões na educação? Eu sei quê todo
o dinheiro para a educação é pouco, mas você vê, gastamos 13 milhões durante nove meses. Já pensou esse prédio
do centro administrativo sendo construído? Quantos aluguéis vai deixar de ser pago pelo município de pau dos Ferros?
Já pensou? tem exemplos aqui que o vereador Galego do Alho deu, de portalegre ao chegar no centro administrativo.
A gente chega em MaioÍ sales, tem um centro administrativo, logo na êntrada, onde é recebido com todas as
secretarias' Dê se chegar em Pau dos Ferros, vê todas as sêcretarias, tudo no centro administrativo, sem precisar sair,
para resolver tudo, não sair de canto nenhum. Quando aprovaram a lei que a folha foi negocaada com a Caixa
Econômica, foi aprovada a lei aqui, sabendo que era para ser construído o centro administrativo. sabendo também
quando é que a gestão municipal vai tirar dos recursos próprios para que seja construído esse prédio do centro
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administrativo. Porque esse recurso, tanto que a Caixa vai repassar para o nosso município, como o recurso que vai

ser locado pela venda do prédio, que não foi vendido e ainda está sendo licitado para ser vendido, que está em

negociação, não foi vendido e ainda vai faltar, em 3 milhões que tem que ter essa peça no orçamento. Todos os

vereadores sabem; como já recebeu ligação, não é dlnheiro que a gente está tirando da educação. É a peça

orçamentária que a gente está mudando, a peça orçamentária que a gente pode mudar. Para ficar bem claro para a
população. E também se fosse dinheiro, se o dinheiro estivesse na conta, eu acredito que nenhum desses vereadores

ia tirar dinheiro de conta para remanejar para outra conta que também não pode, que é crime, aqui isso é a peça

orçamentária para ficar bem claro para a população, quero deixar bem claro que é só isso que a educação cada vez

mais crescendo para o nosso município e reveÍ com bons olhos, tendo a certeza que os demais colegas vereadores,

vão votar a favor porque só é um benefício a nossa população. vereador ATANY SAMUEL, como disse o Presidente

Jaime, depois da fala do Gordo, também faltou palavras, porque você foi muito feliz nas suas colocações, Gordo.

Parabenizo você, apesar de você ser um cara que faz parte do grupo da oposição, mas você usou o seu bom senso,

você usou a inteligência e foi nobre na sua decisão. Porque aqui houve transparância, parabenizo a direção da

presidência da casa ao trazer os Secretários para esclarecer sobre o assunto. Confesso que estava confuso, mas depois

da conversa na reunião para a gente buscar entender, porque quando dá aquela impressão que você está tirando, aí

se fica, o porquê tá tirando da educação? Mas não é isso, não é isso que acontecê. A grosso modo, para o pessoal

entender, o que está se fazendo é apenas legalizando, tirando uma margem que pode ser utilizada na educação e

transferindo para outra margem, onde pode ser executada a obra do centro administrativo. Que, além de tudo, um

dos maiores benefícios é o poder de resolutividade, que vai tudo próximo ali. Porque em Pau dos Ferros, a cidade não

tão pequena, apesar de sêr interior, para você resolver uma coisa em uma secretária, depois se deslocar para outra
secrêtaria distante, essa locomoção é desgastante, tem muitas pessoas que são humildes e não têm condições de estar

rodando dentro da cidade para resolver determinado problema. Então, é de uma grandiosidade imensurável a

construção desse centro administrativo, parabenizou a gestão por estar sempre disponibilizando os seus Secretários
parâ essa transparência, para essa clareza, para esse entendimento. Então, é uma coisa bastante importante, também
dizendo como o Gordo, não é a favor dessa questão. Na realidade, não é a favor da venda de prédlos públicos. Mas o
benefÍcio é tanto, porque conhece aquele prédio do antigo IBGE, onde morou ali do lado, é muito pequeno, estando
tudo deteriorado. A construção para renovar eles e pelo tamanho, e para o tamanho da serventia que tem o centro
administrativo, é desconsiderando até essa parte de aluguê1, mas a serventia é tamanha que não tem nem o que
pensar. Eu parabenizo a gestão e a todos que apoiam essa ideia. Vereadora, ALDACEIÀ disse que precisa entêndêr
essa questão, parte do princípio, sêmpre defendeu que educação é investimento, nuncâ é gasto. E eu estou muito feliz
porque eu vejo em Pau dos Ferros, neste país, educação dentro do Programa de Aceleramênto do Crescimento, o PAC.

E a Prefeitura de Pau dos FeÍros escreveu projetos que foram aprovados. Por exemplo, a escola municipal Professor

Severino Bezerrâ, que vai ser construída, não dá para ser construída lá onde está hoje o Severino Bezerra, porque a

escola é bem grande, são mais de 4 milhões investidos pelo governo federal e entra como municíplo, além de ter
apresentado o projeto. Ou seja, uma escola de educação em tempo integral. Diga-se aqui, que entrou ônibus escolar,

aqui em Pau dos Ferros do PAC, e outras obras, e além de creche, também tem creche que vai ser construída com

Emendas. É preciso dizer os investimentos da educação também, que o governo federal está investindo muito,
parabenizo a gestão, a Secretaria de Planejamento, com a sêcrêtariâ de Educação e outras, por terem projetado os

pro.jetos, as ações que foram contempladas. Sobre essa questão desse projeto que está posto aí, pois é estando aqui

com muita responsabilidade social ê jâmais tiraríamos recurso da educação, um centavo não tiraria. O que está posto

aqui é que, quando chegou, eu pego as palavras do gordo e faço as palavras do gordo as minhas, quero ainda dizer o

seguinte, que se estar com tanta responsabilidade em torno dessâ questão, que não trouxemos para a pauta em

regime de urgência. A gente promoveu um debate com a secretaria, porque somos firmes na defesa de uma educação

de qualidade, educação prioritária, sim. Não êstá sem tirar rêcursos. O que está posto é que foi feito um lançamento
robusto e que há peças orçamentárias que não há recurso, e que vai entrar um recurso da folha de pagamento, que
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foi vendida a caixa desse prédio, que esse recurso foi aprovado em leis anteriores, pro.ietos anteriores, já para a

construção do centro administrativo, que todos aqui são favoráveis, porque é lamentável o volume de recurso que

Pau do Ferros que se paga de aluguel, Sêcretaria de Saúde, Secretaria de Educação, Complexo, todas as secretarias

funcionam em prédios paÍticulares. Além daquele pequenininho lá, que foi vendido, não teve manutenção das gestôes,

diga-se aqui, que Pau dos Ferros não começou nessa gestão, não. Aqui tem um histórico derrubado de memória e

muita coisa. Muitâ coisa que há que ser revista. E os vereadores e vereadoras, tem que se posicionar sempre favoráveis

ao desenvolvimento. A manutenção de prédios, eu tomara, não é à toa que eu também sonho tanto com uma sede

própria da Câmara. Não tenho batido tanto nisso aqui. Nós estamos funcionando em dois prédios, um alugado. Então,

ter um centro administrativo é fundamental. Agora, alertando nas reuniões de ontem e hoje e alerto aqui. Quando
chegar a LOA, vamos, vamos, vamos incluir projetos que são necessários do campo da educação e de outras áreas. Nós

somos responsáveis por muita coisa e não é à toa que nós estamos aqui representando a população, cada um

cumprindo seus deveres, suas responsabilidades, em sintonia com a gestão, mas sempre não de forma acrítica, não,

se posicionando. Enfim, é preciso compreender o que é peça orçamentária e todo esse percurso aqui. Não se está

tirando dinheiro da educação, pelo contrário, eu luto, luto, luto, luto e luto para que haja mais investimento em

educação. vereador DEUSIVAN SANTOS, disse que queria começar parabenizando a gestão, avançando com você, em

especial a Secretária Kaline, ao Secretário Júnior Gameleira, quê vieram para dentro da casa tirar todas as dúvidas dos

vereadores porque é para isso que serve a casa legislativa. Precisamos ter clareza no gue votamos, precisamos ter um

entendimento e mais que tudo, sabedoria do que está aqui. Para mim é muito tranquilo votar num projeto desse

calibre. Porque além de uma peça orçamentária não ser dinheiro nenhum terêmos a economia de 300 mil reais anuais,
que aí sim é dinheiro, e esses 300 mil reãis podem inclusive ser para a educação porque se tem uma peça orçamentária
para a educação de mais de 40 mil milhôes de reais ociosos que chegando no fim do ano, para meus colegas aí que

colocaram dúvida na cabeça da população chegando no fim do ano, não vai ter nenhum real, porque é uma peça

fictícia, é uma peça orçamentária é uma peça ficticia, é só para receber recursos. E a gente ia deixar de começar a

construção, porque nós temos RS 800 mil em conta. Foi feito um acordo com a Caixa Econômica e tem RS 800 mil para

começar o centro administrativo. Nós temos um prédio que está à venda, que também é dinheiro, ê vai ser construído
o centro administrativo. E aí é uma realidade. Não adianta aqui querer botaÍ na população, na cabeça da população,

que estamos tirando RS 0,10 da educação, porque eu acho que nenhum dos treze vereadores que estão nessa casa,

com a res ponsabilidade que tem faria isso. Mas a gente tem um orçamento ocioso que, chegando no final do ano,

diga-se de passagem, não serve para nada. Se daqui para o final do ano não receber 100 mil reais em Emendas ou em

qualquer coisa que seja, não tem nenhum centavo. É 40 milhões que não vão servir para nada. Então, precisávamos

de ter o Centro Administrativo na peça orçamentária deste ano para não perdermos tempo e começar uma construção
que vai beneficiar a cidade em 300 mil reais anuais. E aí sim, é dinheiro e pode ir para a educação, senhores vereadores.

vereadora ITACIRA AIRES, BOLINHÀ disse que este Projeto de Lei que está aqui em discussão já está mais do que

dêbatido, mais do que esclarecido, é mais do que consciente. Quando chegamos ontem para a sala das comissões, já

a vereadora Karigina que é a relatora do Projeto de Lei, já estava com essa indagação a respeito desse repasse. E a

gente se sentou juntamente com o Gordo, que também faz parte da comissão, e nos angustiou, porque eu sou da

educação, fui da educação na minha profissão, e vou ser educadora até morrer, porque quem é mãe, quem é avó, não

termina de educar de maneira alguma. E fiquei me lembrando também até dos dizeres da minha mãe, quando ela dizia

assim, que nós estudássemos, porque somente através da educação nós poderíamos crescer. e eu sempre tenho isso

na minha mente antes muito de Paulo Frêire enfatizar essas frases, minha mãe já dizia na minha casa, por isso

iustamente foi angustiante quando vimos que 3 milhões ia sair da educação, na minha concepção saindo da educação,

indo para a construção do centro administrâtivo de Pau dos Ferros, que precisa ir muito, você olha aqui na Getúlio

Vargas quantos prédios aqui nessa avenida não têm alugado pela Prefeitura de Pau dos Ferros, quantos prédios. E

quando passamos a construir o centro administrativo e começa a funcionar, vai desafogar muito essas questões de

aluguel, bem como vai também ajudar as pessoas que precisam dos serviços da Prefeitura, quando você vai encontrar
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maiores secretarias funcionando num lugar só. Facilita muito. todos os vereadores que estavam com a mesma

angústia, a gente chamou a equipe, se reunimos, chamamos a equipe da Prefeitura e tivemos essa reunião. E nós aqui

estamos discutindo para votar e esclarecendo às pessoas que nós não estamos êm construção, certo? Era mais ou

menos isso, porque já está muito debatido, muito falado e está muito claro por todos os vereadores que me

antecederam. Vereador GILSON RÊGO, falou aos nobres pares, bem discutida a matéria, né? Dizer que não está tirando
dinheiro. Ninguém está falando de dinheiro em espécie, está falando em orçamento. Agora, está tirando o orçamento

da educação? Está. E está jogando para construir, está. Que não estão dizendo que não. O que ele está falando? Ele

está falando em orçamento. O nome aqui é orçamento, não é dinheiro. Entendeu? Vamos ser claro. Porque não tira
da comunicação, que tem um orçamento bem gordo? Porque ele bateu logo na educação. Tanta gente aqui no discurso

defende a educação. Tem que mexer na educação, pois se revoltou outro dia, não é diretamente a partidos, então está

errado meu amigo, porque não coloca a pesquisa para a UFRN, a UFRN tem gabarito para fazer pesquisa, está se

tirando do orçamento da Secretaria de Educação, nâo é de outro canto não, tire dá de governo da SEGOV tire da

Comunicação. Aívai mexer logo na educação. Não importa. Eu também sou a favor de construir. É tanto que a gente

bateu muito naquela venda daquele prédio ali, que servia para botar uma farmácia popular, servia para botar um

atendimento lá, seja do que fosse, mas foi vendido, não foi licitado para vender, ainda falta alguém para comprar,
porque botaram um valor alto, está errado tire de outra pasta, que é menos útil do que educação e saúde. Vereador

JAIME DE CARVAIHO, disse, pessoal, é o seguinte, população de Pau dos Ferros, é extremamente importante que

vocês estejam atentos ao que está sendo discutido aqui. É difícil falar sobre orçamento público. O orçamento público,

normalmente, apenas quem trabalha com contabilidade pública tem domínio. SigniÍica dizer que os vereadores
precisam ter domínio sobre esse assunto? Não necessariamente, mas a gente precisa ter clareza para falar algumas

coisas aqui no plenário. Há exemplo, está se retirando da educação. por que não se retira da SEGOV, por que não se

retira da SECOM? tem uma peça orçamentária de 55 milhôes que vai atrapalhar qualquer outra secretaria na execução

do seu orçamento, é desses 55 milhões que tem que ser rêtirado porquê isso é orçamento, isso não é dinheiro isso

não é recurso em caixa. Então, assim, população, ninguém está tirando, nenhum verêador aqui vãi votar favorável, ou
contrário, a educação. Não. Como bem disse o vereador Gordo, já foi esclarecido, de mais de RS 80 milhôes, foi
executado em nove meses, R$ 13 milhões e alguma coisa. Significa dizer que não há lógica alguma, nenhuma
pêrspectiva, nem que o governo federal hoje chegasse e dissessê, êstá aqui, meio mundo de dinheiro para a educação

do município. Ainda assim, sobrariam milhões e milhões em orçamento. É diferente de financeiro. Então, apenas para

que se esclareça, cada vereador tem o seu entendimento, vota de acordo com as suas convicções, com as suas

bancadas, e isso, todo mundo tem que ser muito livre. Aqui é um espaço democrático e multipartidário. No entanto,
não pode pregar situações deixando as pessoas iludidas ou, pelo menos, fazendo com que elas não compreendam o
que está se votando âqui. O que está se votando é sobre orçamento. lnclusive, na discussão, essa discussão de prédios,

tudo isso já foi votado por essa casa. Então, assim, para sermos coerentes, para sermos claros, é importante que seja

feita essa pontuação. Colocado o projeto para votação. Projeto de Lei ne 2.345/2025 aprovado pela maioria dos

vereadores presentes na sessão, tiveram 10 votos favoráveis, e os votos dos vereadores Reginaldo Alves e Gilson Rego

contrários. Portanto, foi aprovado o Projeto de Lei ne 234512O75. O presidente JAIME DE CARVATHO COSTA NETO,

declarou encerrada as pautas do dia. E em seguida declarou aberta uma pequena fala para a vereadora ALDACEIA,

porque eu penso que a verdade há de ser dita, sabe? A Deputada Natália Bonavides deixou Emendas e para as

universidades desse país, inclusive a IFRN, e a UFERSA Câmara de Pau dos Ferros, para a saúde e a educação de Pau

dos Ferros. Também para as universidades, é bom que veja para que foi a questão da invêstigação científica numa
parceria, que tem que trabalhar com a verdade. lnclusive, a Emenda ela destinou para o trato do autismo, em Pau dos

Ferros também, educação, saúde. Ainda semana passada, o Deputado Fernando Mineiro deixou mais 500 mil, além de

400 que tinham destinado, ou seja, quase um milhão para a saúde e educação. E eu não vou me deter sobre isso,

porque gostaria de falar. Vai para o IFRN, e para a UFERSA, para a Saúde e Educação de Pau dos Ferros, que eles vão
dizer quanto entrou em dinheiro da Dêputada Natália Bonavides nos cofres de Pau dos têrros e de outros, de muitos
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municípios deste Estado. O Presidente JAIME DE CARVAIHO, disse que como foi dispensado o pequeno expediente
da 23ê sessão ordinária da 01r sessão legislativa da 20! Legislatura, passou algumas informações, gostaria de

comunicar, e reforçar o convlte, para que hoje dia 09/09, à noite êstejam todos juntos, a partir das 18 horas, no Centro

Cultural joaquim Correia, onde vão apresentar uma exposição de todos os quadros quê já tinha aqui nessa casa, do
ponto de memória pauferrense, da história de todo o legislâtivo, o legado que estão deixando para a sociedade, e com

a pesquisa muito apurada, muito bem feita, pelos colaboradores desta casa, puderam aprimorar esse trabalho que

será exposto, a partir desta data, na Casâ de Cultura Popular Joaquim Correia. No próximo dia 17, terá a posse do

Parlamento Jovem aqui nesta casa. Na próxima quarta-feira. Então, fica aqui também o convite para a participação de

todos a partir das 18h30. Recebeu via WhatsApp e queria ler a íntegra, porque não deu tempo de ser mandado via

Ofício, mas é um comunicado do gabinete da prefeita, certo? Excelentíssimos senhores vereadores, bom dia. Reporto-

me aos colegas vereadores, aos que dão sustentação à nossa bancada de situação, mas também aos vereadores da

bancada de oposição, para reforçar o convite para a participação êm uma festa que é um patrimônio cultural e material
do nosso povo e que é muito maior que qualquer governo ou governante, a FINECAP. Nesta êdição de 2025, estamos

imbuídos da responsabilidade de realizar a maior de todos os tempos, sob todos os aspectos, resgate, cultura,
valorização econômica, feira de negócios, e grandes shows que valorizam desde os artistas locais, regionais e nacionals.

Em tempos de civilidade e de palanques desarmados, e de uma discussão política madura e em favor dos interesses

da coletividade, tenho todo o gosto e satisfação de convidar todos os vereadores, sejam de situação ou de oposição,
para estarmos juntos no camarote oficial para prestigiarmos esses grandes shows como representantes
constitucionalmente eleitos pelo povo de Pau dos Ferros. Mariana Almeida, prefeita. E no próximo dia 13, no sábado,

às 17 horas vai haver a sessão magna da maçonaria aqui nesta Casa Legislativa, com o reforço desse convite especial

em nome das três lo.jas maçônicas do nosso município. O presidente JAIME DE CARVATHO COSTA NETO, declarou

encerrada a 23r sessão ordinária da 01e sessão legislativa da 20i Legislatura da Câmara Municipal de Pau dos Ferros,

e para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora - 1n Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal,
lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz de Souza Mendes na condição de Assistente

da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença

dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessôes desta Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 17 de setembro de 2025

Jaime de Ca osta Neto Fr ra Aires Nunesa

Presi nte 1E Secretária

Rua Pedro Velho, 1291, Cent.o - Telefone: (84) 3351-2904 CÉP: 59.900{00 Peu dos Ferros, RN https://câmarapaudosferros.rn.gov.brl

\


